

अपील

त्रुटिरहित मतदाता सूची आपका अधिकार है एवं कर्तव्य भी
प्रजातंत्र को मजबूत बनायें

स्वतंत्र, निष्पक्ष, शान्तिपूर्ण और विश्वसनीय चुनाव के लिये त्रुटिरहित मतदाता सूची बनाने के लिए

अपने वोटर आई.डी से अपने आधार नम्बर को लिंक कराकर सहयोग प्रदान करें।

आधार नम्बर मतदाता सूची में जोड़ने के लिये की गई व्यवस्था :-

आप अपने निवास के निकट वाले मतदान केन्द्र के BLO (बूथ लेवल अधिकारी) को वोटर आई.डी. का नम्बर व आधार नम्बर व मोबाईल नम्बर की जानकारी निम्नप्रारूप में दें:-

मतदाता का नाम जिला एवं विधानसभा

मतदाता का वोटर आई.डी. नम्बर मतदाता का आधार नम्बर

मतदाता का मोबाईल नम्बर मतदाता का नाम व हस्ताक्षर

(यदि आपको बी.एल.ओ के नाम की जानकारी नहीं हो तो ceomadhyapradesh.nic.in/E_roll.aspx पर **know your BLO** लिंक से प्राप्त करें।)

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी मध्यप्रदेश की वेबसाइट www.ceomadhyapradesh.nic.in पर दिए गए विन्डो "आधार नम्बर को लिंक करें"

या

भारत निर्वाचन आयोग की वेबसाइट www.eci.nic.in पर राष्ट्रीय मतदाता सेवा पोर्टल लिंक पर क्लिक कर आधार एवं मोबाईल नम्बर की स्वयं जानकारी भरकर लिंक कर सकते हैं।

या

कॉल सेन्टर- टोल फ्री नम्बर पर 1950 पर आधार एवं मोबाईल नम्बर नोट करवायें।

या

एस.एम.एस. 51969 पर निम्नानुसार भेजकर लिंक करावें।

ECILINK<space>EPICNO.(capital) <space>ADHAR NO

(वोटर आई.डी. का नम्बर केपिटल में लिखें)

या

मतदाता सहायता केन्द्र-

मतदाता अपने वोटर आईडी नम्बर, आधार नम्बर एवं मोबाईल नम्बर की जानकारी अपने जिले एवं विधानसभा के मतदाता सहायता केन्द्र पर देकर लिंक करा सकते हैं।

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी मध्यप्रदेश द्वारा जनहित में जारी

अपील-1

अपने आधार नम्बर को वोटर ID से लिंक करावें। कही चक्कर काटने का काम नहीं है ऑनलाइन सुविधा है। इसके लिए गूगल में nvsp लिखना है उसके बाद होम पेज खुलेगा - <http://nvsp.in>। राइट साइड पर एक आप्शन आएगा feed aadhar number उस पर क्लिक करना है वहां पर

1- नाम 2- आधार नम्बर 3- वोटर आई.डी. नम्बर
4- मोबाइल नम्बर 5- मोबाइल किसका है- स्वयं या रिलेटिव या फ्रेन्ड का लिखे चुने और ok पर क्लिक करें।

1 मिनट में आधार लिंक हो जाएगा मैसेज मिलेगा कि आधार कार्ड लिंक हो गया।

अपील-2

अपने आधार नम्बर को वोटर ID से लिंक करावें। कही चक्कर काटने का काम नहीं है, इसके लिए एक SMS करना है अपना मोबाइल लें। मैसेज बॉक्स में जाएं। ECILINK कैपिटल में टाईप करें। स्पेस दें। इपिक नम्बर टाईप करें। स्पेस दें। आधार नम्बर टाईप करें। एक बार मिलान करें। इपिक के LETTER कैपिटल में हैं या नहीं। सभी संख्याएं ठीक है कि नहीं। स्पेस दिया है या नहीं। अब 51969 पर भेज दें। आपको SMS का सामान्य चार्ज लगेगा। हो गया काम। 30 सेकेन्ड में मैसेज आएगा कि रजिस्ट्रेशन हो गया है। उदाहरण के लिए

1- ECILINK JLQ7081615 613204882618

51969 पर भेजें।